



文藻外語大學
WENZAO URSULINE
UNIVERSITY OF LANGUAGES

進修部學生學習心得分享

中華民國 114 年 2 月 23 日發稿

【供稿學生/進四技 3 年級許鎂榆、編修單位/進修部學務組】

當我回顧這幾年大學生活時，時間過得真快。從高中畢業到如今大三，這段時間的成長與改變讓我不禁深感驚訝。當初畢業後，我並未選擇直接升學，因為那時我對未來的方向感到迷茫。於是，我選擇休息了一年，給自己一些時間去思考人生的下一步。隨著時間的推移，我漸漸找到了自己的目標，並決定報名文藻進修部，踏上了大學學習的道路。剛入學時，我對自己的能力充滿疑慮，擔心跟不上課業的進度。為了彌補自己的不足，我開始利用下班後的時間背單字、練習聽力，當時在飲料店打工，這樣的雙重挑戰讓我學會了時間管理，也促使我更加努力地投入學習。雖然那時我感覺壓力很大，但也正是這段經歷，讓我鍛鍊了自己解決問題的能力。

到了大二，時間過得更快，學業逐漸有了起色，我的成績比大一時有了顯著的進步。然而，人生總是充滿挑戰，在大二下學期我不幸發生了車禍，導致需要動手術並且無法如期到校上課。這對我來說是一個巨大的打擊，但我並未因此放棄。當時，我積極向任課老師詢問



是否能夠上線上課程，並且為自己爭取時間，保持學習進度。感謝有線上課程的支持，我得以在休養期間繼續學習，並且在期中考試前順利跟上同學的步

伐。現在已經進入大三，幸運的是，經過努力與康復，傷勢已經恢復到九成。我也在這段期間透過朋友的介紹，加入了補教業的工作。儘管我剛開始這份工作不久，但在短短的時間裡，我從中學到了許多新的技能，不僅增強了與人溝通的能力，也讓我對自己未來的職業規劃有了更多的思考與方向。空閒時，我仍然保持著對學業的熱情，利用時間加強自己在課業上較弱的部分，逐漸提升自己的實力。回顧這三年，無論是學業還是工作，我都努力保持平衡。每一次挑戰和困難，都是我成長的動力。

這段經歷讓我深刻體會到，不論遇到什麼困難，只要保持積極的態度、合理規劃時間，總能找到突破的方式。我感謝這些年來所經歷的所有點滴，它們不僅塑造了我的學術能力，也磨練了我的人際關係與工作態度。我相信，這些寶貴的經驗將成為我未來人生道路上最堅實的基礎。